



2023年6月2日

各 位

会 社 名 ポ ー ト 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 春 日 博 文
(コード番号：7047 東証グロース・福証Q-Board)
問 い 合 わ せ 先 常 務 執 行 役 員 兼 辻 本 拓
財 務 I R 部 長
TEL. 03-5937-6466

(訂正) 「株式会社 Five Line の株式取得 (連結子会社化) 及び
第三者割当による自己株式処分並びに資金の借入に関するお知らせ」の
一部訂正について

2023年5月12日に開示いたしました、「株式会社 Five Line の株式取得 (連結子会社化) 及び
第三者割当による自己株式処分並びに資金の借入に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項
生じたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の主な理由

2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期決算短信〔IFRS〕(連結)」について、一部訂正
すべき事項がございましたので、関連する2023年3月期の業績を訂正いたしました。訂正の理由につ
きましては、本日公表いたしました「(訂正・数値データ訂正)2023年3月期決算短信〔IFRS〕(連
結)」の一部訂正について」をご参照ください。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線__を付して表示しております。

II. 第三者割当による自己株式処分

9. 最近3年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(1) 最近3年間の業績(連結)

(訂正前)

	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期
売上収益	4,689百万円	6,994百万円	<u>11,357</u> 百万円
営業利益	106百万円	599百万円	<u>1,715</u> 百万円
税引前当期利益	159百万円	564百万円	<u>1,675</u> 百万円
親会社所有者に帰属する当期利益	160百万円	332百万円	<u>1,089</u> 百万円
基本的1株当たり当期利益	14.31円	29.03円	<u>97.91</u> 円
1株当たり配当金	0.00円	0.00円	0.00円
1株当たり親会社所有者帰属持分	179.76円	209.27円	<u>292.73</u> 円

(訂正後)

	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期
売上収益	4,689百万円	6,994百万円	<u>11,364</u> 百万円
営業利益	106百万円	599百万円	<u>1,699</u> 百万円
税引前当期利益	159百万円	564百万円	<u>1,658</u> 百万円
親会社所有者に帰属する当期利益	160百万円	332百万円	<u>1,074</u> 百万円
基本的1株当たり当期利益	14.31円	29.03円	<u>96.57</u> 円
1株当たり配当金	0.00円	0.00円	0.00円
1株当たり親会社所有者帰属持分	179.76円	209.27円	<u>291.39</u> 円

(訂正前)

(参考) 当期業績予想及び前期実績

	売上収益	EBITDA※	営業利益	税引前利益	当期利益	親会社の所有者に帰属する当期利益	基本的1株当たり当期利益
業績予想 (2024年3月期)	百万円 13,800	百万円 2,230	百万円 1,900	百万円 1,850	百万円 1,375	百万円 1,200	円 銭 107.82
前期実績 (2023年3月期)	<u>11,357</u>	<u>2,046</u>	<u>1,715</u>	<u>1,675</u>	<u>1,247</u>	<u>1,089</u>	<u>97.91</u>

※ 2024年3月期：EBITDA＝営業利益＋減価償却費＋固定資産除却損及び評価損益＋株式報酬費用

2023年3月期：EBITDA＝営業利益＋減価償却費＋株式報酬費用

(訂正後)

(参考) 当期業績予想及び前期実績

	売上収益	EBITDA※	営業利益	税引前利益	当期利益	親会社の所有者に帰属する当期利益	基本的1株当たり当期利益
業績予想 (2024年3月期)	百万円 13,800	百万円 2,230	百万円 1,900	百万円 1,850	百万円 1,375	百万円 1,200	円 銭 107.82
前期実績 (2023年3月期)	<u>11,364</u>	<u>2,010</u>	<u>1,699</u>	<u>1,658</u>	<u>1,232</u>	<u>1,074</u>	<u>96.57</u>

※ 2024年3月期：EBITDA＝営業利益＋減価償却費＋固定資産除却損及び評価損益＋株式報酬費用

2023年3月期：EBITDA＝営業利益＋減価償却費＋株式報酬費用